
3054

Мерц оцінив початок мирних
переговорів в Абу-Дабі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  24 січня 2026, 00:25
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Канцлер ФРН Фрідріх Мерц позитивно оцінив початок тристоронніх переговорів

Німецький уряд загалом вітає сам факт проведення
таких зустрічей, але залишаються серйозні сумніви
стосовно готовності Росії відмовитися від своїх
максималістських вимог.
 
Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц позитивно оцінив початковий етап
тристоронніх переговорів між Україною, США та Росією, відзначивши
високу ступінь координації між Києвом, Вашингтоном та європейськими
партнерами. Таку заяву Мерц зробив у п'ятницю, 23 січня, під час
спілкування з журналістами у Римі, повідомляє n-tv.
 
Фрідріх Мерц підкреслив важливість формату цих переговорів,
наголосивши, що їх проведення стало результатом спільної ініціативи та
узгоджених дій із Сполученими Штатами Америки.
 
"Те, що ці переговори зараз відбуваються саме в такому форматі, - це наш
спільний намір і узгоджене рішення зі Сполученими Штатами Америки", -
сказав він.
 
За його словами, співпраця між Україною, США та європейськими
державами характеризується "дуже тісною координацією".
 
Водночас заступник речника уряду Німеччини Штефан Маєр зазначив, що
Берлін з обережністю оцінює перспективи тристоронніх переговорів щодо
припинення війни, які наразі тривають в Абу-Дабі.
 
"Загалом ми вітаємо сам факт того, що відбуваються тристоронні зустрічі",
- сказав Маєр. Водночас він наголосив, що залишаються серйозні питання
щодо того, "наскільки Росія готова справді відмовитися від своїх
максимальних вимог".
 
Маєр додав, що позиція німецького уряду залишається чіткою: мирна угода
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має забезпечувати не тільки короткострокове затишшя, а й
довгостроковий і стійкий мир.
 
На його думку, угода не повинна стати просто перепочинком для Росії
перед новими агресивними діями.
 
Нагадаємо, голова української делегації, секретар РНБО Рустем Умєров
повідомив перші подробиці зустрічі делегацій України, Росії та США в Абу-
Дабі.
Як зазначив президент Володимир Зеленський під час вечірнього
відеозвернення, по змісту тристоронніх перемовин сьогодні ще поки
зарано робити певні висновки.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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